

中国舞蹈家协会街舞年会郑州举行 与会专家高度评价 此次决赛在整体水平上大有提升 街舞艺术教育考级机构设置明年完成



连续三届,狂飙突起,街舞大赛,方兴未艾。

来自全国各地的艺术专家、街舞精英等近500人,齐聚郑州共谋中国街舞规范化、产业化发展的大业。10月13日、14日,第二届中国舞蹈家协会街舞委员会工作年会在郑州举行。中国舞蹈家协会副主席、中国文学艺术基金会副理事长兼秘书长冯双白,中国舞蹈家协会分党组书记、驻会副主席、秘书长罗斌等出席年会。

第三届中国郑州街舞大赛举行期间,与会专家和街舞群英一起来到河南省体育馆观赛。在年会上,与会专家对第三届中国郑州街舞大赛给予了高度评价。来自中、美、德、法、韩等10多个国家超过数千名选手,都是通过全国五大分赛区比赛进行选拔的,所以此次大赛在整体水平上很高。郑州晚报记者 王翠

大赛使中国街舞的形象、影响力得到提升

自2013年中国舞蹈家协会街舞委员会正式成立以来,通过一系列普及性强的街舞活动,中国街舞的形象得到迅速改变。2013年在郑州举办的“首届(郑州)国际街舞大赛”、“第五届(徐州)炸舞阵线国际街舞大赛”等,中国街舞亮出了耀眼成绩。随着2014年街舞委员会举办“第十届(北京)KOD国际街舞

大赛”、与郑州共同主办“第二届(郑州)国际街舞大赛”等重大赛事,中国街舞的影响力进一步得到提升。在2014年庆祝新中国成立65周年舞蹈精品晚会中,由街舞委员会编创的舞蹈作品《我是中国人》,首次在中国舞蹈艺术的最高殿堂亮相,不仅赢得中国舞蹈界的共同认可和赞扬,也确立了中国街舞的艺术地位。

首套《中国街舞艺术考级系列教材》推出

2015年,街舞委员会通过大力推进“街舞进校园”工作,协会邀请国内顶尖的街舞专家,结合国内街舞学习、培训的实际,参考、借鉴世界街舞教育的经验,编写并推出中国艺术教育史上第一套《中国街舞艺术考级系列教材》,对于中国街舞艺术教育考级的规范化、专业化发展具有重要的指导意义。

与此同时,街舞委员会还将以各省联盟为组织方,筛选当地所有街舞机构的街舞优秀作品推荐到北京集中展示;配合国内部分高校,由国内优秀的编创人员担任主创团队,聘请美国专业的街舞音乐制作人作曲,推出真正意义的街舞原创作品。

联盟让全国街舞实现大联合

通过不断协调和整合全国的街舞力量,目前国内已成立了涉及27个省、直辖市的包含上百个街舞骨干机构的街舞联盟。

根据目前国内街舞艺术的普及和发展情况,中国舞蹈家协会街舞委员会将在继续进行原有街舞赛事的同时,还将加大组织全国各个联盟筹办和举办全国联赛的力度,并通过实现各省分赛区进行竞技角逐

的模式,选出各省最优秀的选手,参加北京总赛区的决赛。这个辐射全国34个省、直辖市和自治区共600余个城市的街舞赛事,不仅将成为国内最大的街舞赛事,也将成为具有国际影响力、号召力的大赛。

各省直辖市设立街舞艺术教育考级机构

为期两天的年会中,中国舞蹈家协会街舞委员会对明年的工作做出了明确安排,即在完成全国各地街舞联盟成立工作的同时,完成各省直辖市街舞艺术教育考级机构的设置。现在已经完成了相关规则和制度的制订,基本形成了中国街

舞协调共进、合力发展的体系,中国舞蹈家协会街舞委员会通过组织开办包括hip-pop、jazz、locking、popping、breaking五个舞种,共计60余个班次的培训班,使1300名各地街舞精英和从业人员得到专门的培训。

第三届中国郑州街舞大赛获好评

10月10日至12日,由中国舞蹈家协会主办,郑州市委宣传部、金水区人民政府承办的“美丽郑州·炫舞世界”第三届中国郑州街舞大赛举行。来自国内外街舞“舞”林高手云集郑州,世界街舞顶尖人物将纷纷亮相,大赛总参赛人数超过6500人,省体育馆现场观众近2万人次。

大赛期间,来自全国各地近500名艺术专家和街舞群英共聚一堂,观看了第三届中国郑州街舞大赛,共同交流办学、培训以及

表演等多方面的心得和感受,并就中国街舞规范化、产业化发展,提高中国街舞的国际影响力等进行深入研讨。在年会上,与会专家认为,来自中、美、德、法、韩等10多个国家数千名选手通过全国五大分赛区比赛进行选拔的,所以此次决赛在整体水平上大有提升。此外,来自多个国家的世界级街舞大咖和资深街舞专业人员担任大赛的裁判,迈克尔·杰克逊的编舞老师Suga Pop及Buddha Stretch担任赛事总评委。

都市健康

刊登热线:56722588/13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

三大穴治眼病 免费申领



喜讯:最新出版的《神针贴穴根治眼病》一书告诉您一种无需手术、吃药、滴眼药水,“睡着觉就能把眼病治好”的全新治疗方法。你只要按书中指定的方法,就能见证奇迹!这是铁的事实,绝无半点虚假。

如果您或您的家人正遭受着黄斑变性、白内障、青光眼、玻璃体混浊、视网膜病变、眼睛干涩、近视、弱视等眼病带来的痛苦和不便,或者用尽了各种方法还没有得到很好的治疗,您只需拨打免费申领热线400-687-8915,一个电话一本

《神针贴穴 根治眼病》免费送到您手中!本书详细介绍了传统针灸如何利用现代科技手段治疗眼病,为广大疑难眼病患者的康复指明了方向,找到一条全新、高效、安全的治疗方法。现在,已有数十万眼病患者通过阅读该书科学指导获得了康复。

目前,1000本《神针贴穴 根治眼病》开始面向全国中老年眼病患者进行免费发放。您只需一个电话,不花一分钱,立即掌握一种自己动手战胜眼病的新方法。(前200名赠送康复光碟) **免费申领电话: 400-687-8915** 刊号: ISBN978-7-5091-3958-5

都市健康

刊登热线:56722588/13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构



智能复听器——世界上领先基于神经科学的助听产品! 非常适合听力减退的中老年以及75分贝以下的听障人士使用。操作简单,可轻松实现看电视、对话、打手机、听音乐的使用需求!还可以缓解耳鸣!是您生活的好帮手!

进口产品免费赠送!

香港美迪声(亚洲)有限公司,全国巡回推广体验活动好产品送给适合的你!数量有限,送完为止!

时间:2015年10月16日-10月18日
地点:郑州国际会展中心B厅B5美迪声展位
咨询电话:13929687718 13433398902